3BIT 3 HABUAABHOI
MPAKTUKU 3A AXOM

CtypneHta 600M rpynu
ToHoKa CBATOCAABA




KMY «ObracHe 6topo cyAOBO-MEANYHOI
EeKCrnepTU3n»
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ToHKOLLapoBa xpomartorpagis

1)Tonyon: um eTan iﬁ’ﬁm amiaky

(a5:45:7:3) (9:9:1,4:0,6)
2) Erwnauerar: meranon: 25% amiaw: (EMA) (17242
Xnopoopm: H-6yranon: 25% posunH amiaKy
(70:40:5) (14:8:1)
Xnopodopm: aueron  (9:1) - (18:2)
BensoaiaseniHu
AUETOH:
rigponis BensopiazeniHie
;‘ Benon (20)
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(7:21) - (17:2:1)

WO A

Ben3on: H-byTaHon: ouToBa Kucnota
(19,6:0,4:0,2)

« A

(98:2:1)
mu“l‘-

m: MeTaHoN: 25% po3uuH amiaky

 (186:00)

Mln

won (82) - (16:4)
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KHIT «MicbKa NMOAIKAIHIKA Ne2»

PoboTa 3 BusHaueHHa LWOE 3a metopom [NaHUeHKOBa BU3HaUEHHS rpynu

reMaToAOTIYHUM KPOBI Ta pesyc
aHani3aTopom ¢dakTopa




MikpocKonifa Mmas3KiB 3Ha4YeHHA BMICTy Bu3HayeHHA pH Ta
KPOBI binka B ceui IHLLIMX MOKA3HUKIB 3a
AOMOMOIOIO TECT
CMYXOK

BumiproBaHHA
NMUTOMOI Baru Ceui



OKHI1 “YepHiBeubkun obAaCHUN MEANYHUN
AlarHOCTUYHO-peabiAiTaLiMHUK LEeHTP”

TpaHcnopTyBaHHA
b6iomatepiany

MapkyBaHHSA Npobipok PoboTa 3 nporpamMHum
3abesnevyeHHam HELSI




BuaHaueHHAa BMICTY Mikpockonia Mma3KiB Mikpockonia npenapary
NPOTEIHY B ceui KPOBI KICTKOBOIO MO3KY
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Pobora 3 BuU3HaueHHA rpynu KpoBi AiarHocTnka LyKpoBO
reMaToAOriYHUM Ta pes3yc vakropa pAiabety metopom DA
aHanizatopom Mindray




IHAUBIAYaAbHE HAYKOBO-AOCAIAHE
3aBAAHHA

iarotyBaB ctyaeHT 600-M rpynu ToHOK CBATOCAGB




